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Ysgrifennwch y rhif tri deg mil a thri deg mewn ffigurau.
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Mae 4 o blant yn rhannu'r arian hwn yn gyfartal.

Faint mae pob un yn ei gael?
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@ Oedrannau’r holl bobl mewn parti
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Cyfrifwch faint o bobl yn y parti sydd dan 21

o bobl

Cyfrifwch pa ffracsiwn o bobl sydd dros 40

Ysgrifennwch y ffracsiwn yn ei ffurf symlaf.

Mae gan Gethin £9

Mae gan Carys wyth gwaith yn fwy o arian.

Faint o arian sydd gan Carys?
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Mae Mr Huws angen gyrru 72 milltir o'i gartref i Aberystwyth.

Mae'n disgwyl gyrru ar gyflymder o tua 35 milltir yr awr, yn ddi-stop.

Os bydd yn gadael am 09:15 tua faint o'r gloch y byddai'n disgwyl

cyrraedd Aberystwyth?
Rhowch gylch o amgylch eich ateb.

09:40 09:50 10:20 11:20 12:45 1
Mae 47% o'r dosbarth yn fechgyn.
Pa ganran o'r dosbarth sy'n ferched?
]
Mae Farah yn rhedeg ras mewn 43.6 eiliad.

Mae Alys yn cymryd 2.9 eiliad yn llai.
Pa mor hir gymerodd Alys i redeg y ras?
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@ Mae Tom yn chwarae criced.

Ei sgoriau ar gyfer 5 gém yw:

12 3 20 10 10

Beth yw amrediad sgoriau Tom?

Beth yw cymedr y sgoriau?
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Faint mae’r parsel hwn yn ei bwyso?
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Mae perchennog siop yn prynu bwrdd am £200

Mae'n ei werthu ac yn gwneud elw o 10%. |

Faint o elw mae'n ei wneud?
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‘ Mae tap 640cm yn cael ei dorri'n 40 darn cyfartal.

Pa mor hir yw pob darn?
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Amserlen bysiau | Criccieth 15:10 15:43 16:10 16:51

Llanystumdwy 15:14 15:46 16:14 16:55

Chwilog 15:20 15:53 16:20 17:01
Abererch 15:29 16:01 16:29 17:10
Pwllheli 15:34 16:08 16:34 17:15

Mae Sam yn byw yn Chwilog.
Mae angen iddo fod ym Mhwllheli erbyn Spm.

Am faint o'r gloch mae'n gallu dal y bws hwyraf o Chwilog?

Faint o amser mae'n ei gymryd i fynd o Griccieth i Abererch ar fws 15.43?
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Pleidleisiodd Blwyddyn 6 dros eu hoff dymor.

Mae'r siart cylch yn dangos y canlyniadau.

Dewisodd 25 o blant y gaeaf.
Faint o blant bleidleisiodd i gyd?

o blant

Dewisodd 10 o blant yr hydref.

Faint ddewisodd y gwanwyn?

o blant
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Ysgrifennwch y rhif sydd bum cant yn llai nag wyth can mil.

m

m




nmumamn.}mzmamms:il:’:::.ﬁ::ar:t:r]t:jr::]ri::grxuj'_,lc::r:r:zm:nrm

Ym mhob blwch ysgrifennwch < neu > neu = i gymharu’r unedau.

T cilometr 1 filltir

1 litr 1 peint
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@ Mae Mrs Beynon yn prynu'r carped hwn.
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25% o ostyngiad oddi ar y pris arferol

Pris arferol £6.00
am 2 focs

Cynnig arbennig!

Mae Erin yn defnyddio’r cynnig arbennig i brynu 10 o focsys.

Faint mae hi'n ei dalu?

BN BN BN EN O DN BN BW BN on BN DY Dw Do BN BN Bm BN B B B

BN = = MmO BN BN B ED BN B BN BN BN BN B N B e

' Cymhareb yr oedolion i blant mewn partiyw 5 : 3

Mae 48 o bobl yn y parti.

Faint sy’n oedolion?

o oedolion
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